
Od té doby ušel Ondra kus cesty. 
Stalo se tak za podpory milující rodiny 
a také dalších přátel. V pátek 22. března 
uspořádalo občanské sdružení Člověk 
člověku ve spolupráci s obcí Vidče 
benefiční koncert pro Ondru.

Po dopadu hodinových ručiček na půl 
šestou zazněly sálem Kulturního domu 
ve Vidči hlasy pěveckého sboru Beseda. 
Obecenstvo jen lapalo po dechu, protože 
úpravy lidových písní Antonína Dvořáka 
v podání valašskomeziříčského chóru 
nenechaly nikoho chladným. Po zpěvu 
přišla i hudba hraná, v podání kytarové 
kapely žáků ZUŠ Valašského Meziříčí, 
kteří působí ve Vidči. V jeden okamžik 
se rozezvučelo šestatřicet strun šesti 
kytar známou písní Falling Slowly dua 
Glena Hansarda a Markéty Irglové. Jen 
co diváci dotleskali, na prknech, co zna-
menají svět, se opět objevila skupina už 
jednadvaceti známých mužů a dvou žen 
se sbormistrem v čele, aby mohly zaznít 
další úpravy písní Leoše Janáčka, napří-
klad Láska opravdivá. Souhra hlasů stří-
dala s lehkostí vánku forte a piano, což 
bylo tak dokonalé, že celému sálu běhal 
mráz po zádech. Diváci neodolali a zná-
mější písně si zazpívali společně. Páteční 
pozdní odpoledne bylo důkazem toho, že, 
když se skloubí zábava, kultura a dobrá 
věc, vznikne nezapomenutelný zážitek.                      

Karolína Smutková
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VIGANTICE

4. 4. 2013

 571 654 848

www.vigantice.cz

ZAŠOVÁ

Benefiční koncert pro Ondru Heryána

 571 634 041

www.zasova.cz

Ve veselské knihovně se Noc s Ander-
senem uskutečnila již v pátek 22. 
března. Sedmnáct žáků z první až 
čtvrté třídy v doprovodu tří dospělých 
prožilo pěkný večer s pohádkou. Zašov-
ská kulturní referentka Kristýna Dobi-
ášová vybrala pro předčítání Zákeřné 
keře Daniely Krolupperové. Autorka 
poutavě zkombinovala příběh o malé 
víle Vincencii s poučením o jedovatých 
rostlinách v naší přírodě. Vílu může 
vysvobodit od zlého čaroděje Rulíka 
Zlomocného jen ten, kdo rozpozná 
všechny rostliny použité v čarovném 
věnci, pomocí kterého Rulík Vincencii 
zaklel. Malí čtenáři se tak díky ilustra-
cím Evy Chupíkové seznámili s břečťa-
nem, konvalinkami a dalšími rostlinami 

z kouzelného a pro děti  nebezpečného 
věnce.

V programu veselské Noci s Ander-
senem nechyběly ani různé pohádkové 
soutěže, testy o strašidlech a došlo také 
na oblíbeného Harryho Pottera. Zážitků 
měli malí návštěvníci tolik, že už v půl 
páté ráno se probouzeli a dožadovali se 
dalšího pohádkového příběhu.

Příjemnou atmosféru nočního dobro-
družství umocnil i pěkně vybavený inte-
riér veselské knihovny s novými regály, 
pohovkami a stolky. V té zašovské se 
modernizovat již nic nebude, protože 
má být přestěhována do nového kultur-
ního střediska, jehož architekti  pama-
tovali i na větší komfort pro milovníky 
literatury.                                        -MTA-

Pohádková noc s Andersenem

 571 655 010

www.vidce.cz

Mezinárodní den dětské knihy se slaví na celém světě 2. dubna – v den narození 
známého dánského pohádkáře Hanse Christiana Andersena. Při té příležitosti si již 
třináctým rokem malí čeští čtenáři dávají dostaveníčka s dětskými knížkami.

Psal se rok 2005, kdy osmnáctiletého studenta strojní průmyslovky Ondru Heryána 
infikovalo klíště. Mladíka, kterého přepadla únava, nechali lékaři převézt do nemoc-
nice, kde upadl do kómatu a ochrnul. Onemocnění s názvem meningoencefalitida jej 
upoutalo na invalidní vozík. 

Střípky z Veselé

Inspirativní ekologickou hodinu pro-
žili v pátek 15. března 2013 děvčata 
a chlapci ze Základní školy ve Vigan-
ticích. Seznámili se s Plastožroutem, 
maskotem zlínské firmy Jelínek-Tra-
ding, která se věnuje recyklaci plastu 
a výrobě zahradních kompostérů. 
Jeden takový má k dispozici i vigan-
tická škola.

Organizátoři besedy byli mile překva-
peni výbornými znalostmi žáků prv-
ních až čtvrtých tříd o třídění odpadu. 
Správně uhádli, co patří a naopak 
v žádném případě nepatří do kompos-
téru a jaké barvy mají kontejnery na 
sklo a papír.

V závěru besedy se školáci rozhodli, 
že začnou pro Plastožrouta sbírat 
víčka z PET lahví. Šetří totiž na zakou-
pení keramické pece, a tak se korunky 
utržené za plastové vršky budou jistě 
hodit. 

Text a foto: MTA

Beseda s Plastožroutem

Pavel Rosman ze zlínské firmy Jelínek-Trading dětem vysvětlil, jak se recykluje plast 
a k čemu pak slouží.

Na koncertu vystoupily žákyně  z videčské pobočky ZUŠ Valašské Meziříčí, které se ve 
hře na kytaru zdokonalují pod odborným vedením učitelky Ivy Dordové.

Z recyklátu se například zhotovují tako-
véto zahradní kompostéry. 

Hudbou pro dobrou věc 

Jedenadvacetičlenný valašskomeziříčský mužský pěvecký sbor Beseda, v němž zpívaly 
i dvě ženy, oslavil v loňském roce 150 let. Sbormistrem chóru je Stanislav Machanec. 
Benefiční koncert ve Vidči zahájila starosta Štěpánka Mikulenková (vlevo) společně 
s Hanou Opltovou, předsedkyní sdružení Člověk člověku z Valašského Meziříčí.

Po pátečním benefičním koncertu 
přibyla na bankovním účtu Ondry 
Heryána částka 26 840 korun. Z toho 
se 16 840 korun vybralo na dobrovol-
ném vstupném od účastníků koncertu 
a desetitisícikorunovou částkou při-
spěla obec Vidče. Ondra, který v sou-
časné době rehabilituje v lázních, tyto 
finanční prostředky použije na úhradu 
léčebných výloh. Pro čtenáře, kteří by 
chtěli tomuto mladíkovi také pomoci, 
zveřejňujeme číslo bankovního účtu: 
232 050 621/0300.                      -MTA-

SENIOŘI NA VYCHÁZCE. Pěkné slunečné počasí využili k březnovému výletu na 
Díly videčští senioři. Úterní vycházky do přírody začala organizovat nová vedoucí 
turistů Ludmila Smutková (na snímku vlevo).           MTA, foto 4x: Marcela Švajdová

Ve Vidči se opět malovaly kraslice. Tradiční 
i nové techniky zdobení vajíček si vyzkouše-
li školáci pod vedením Michaely Bařinové, 
která se dlouhodobě věnuje lidovému umě-
leckému řemeslu na Valašsku.

Malí čtenáři jsou spontánní a dají hned najevo, zda se jim pohádka líbí nebo ne. 
Foto: Svatopluk Nepala

 Veselská knihovna měla k 31. pro-
sinci 2012 třiašedesát čtenářů, z toho 
dvacet dětí. V loňském roce si vypůjčili 
2 813 knih a časopisů.

• V regálech je k dispozici 2 947 
svazků. V roce 2012 přibylo 77 nových 
knižních titulů. Kromě toho vždy 
v květnu a listopadu se nabídka rozši-
řuje o tzv. cirkulační soubory titulů, 
které si knihovny z okolí vzájemně půj-
čují.
• Čtenáři mají k dispozici časopisy 
Květy, Epochu, Paní domu, History 
revue a Juniora.
• Půjčovní doba je ve středu od 14 
do 18 hodin. Více informací na www.
vesela.knihovna.cz.                          -KD-
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